

正誤表

2028 年度版 3 ステージで攻略！ 実践玉手箱

11960

本書において下記のとおり、誤りがございました。

内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

T A C 出版

頁	訂正箇所	誤	正
146	「Eさん」列 3行目	58	<u>64</u>